R LI FvvD RLEI1T
220, 025, 932, 040

=410l 5859 - 5259

T4 AEMEEREICLDEEETR

=]

@w 032, 4010

B EERIEm 3 =80 SEEDRANO—/\UI—Y3Y (mm)
(F—F—AA:-X85, -X86[ 1) BIEARNO—% o ;‘2'8”;2% o
WEARSRA 7 I v A MIVMIZEN a—t/MHL2-0D
(A= —AALRK:-X28) === 20 | 30 | 40| 50| 70{100
W/NB A —R R Ay FEEEROTEE .
® TS ERE B THEIRICEOE T, S e D1

0 B R ZZE(CKRDEZIITIHE =
- EESA—NA1(yFD-MO[ &

' 40 | 60 | 80|100|120|160

/ Ov4  MHL2-1D2

==ss - se== | 60 | 80 (100120160200

BERR & s B A R !
MHL2 series Z; SMIC

CAT.S20-249B @




T
IR I 7 F vy MBILY A T MHL2 series

RFAPREEICKDEE(ELE LT,

()]

yy—x IMHE:E MHL2 Hligi=E
MHL2-10D 280 280 0.0%
MHL2-16D 525 585 10.3%
MHL2-20D 940 1025 8.3%
MHL2-25D 1565 1690 7.4%
MHL2-32D 2875 2905 1.0%
MHL2-40D 5230 5270 1.0%

EIRXIRIEEZ sk (1R 4)

TRTOOYRBEIERICT AN Y THRIL—/) ERH.

M ERIERZZEEN (F —5 — X K)

® i) \#31A (10~100um) BRIE T o MIEEIRIZ T
=5 TV TVF—F11(-X85) —BH2AIL—)\+)LTUF—FF(-X86[))
HME - RMBAEBILEL. JLIUF—F(TRD HHE - RYOSVEBEFICERL. LIUF—FCRD
OYREBICTU—REER R U 1 OYREBICTU—RRER R UM B

¥)\wFUMEZNBR - JvRILDO2EEZRE

EHAIL—IC IWIUT—F

WIUF—3
\Y

SvOEZFVEIBICKD T+ DEH

=1 [

e D

o0

EHICHEFSHD FTIVERANBIEICKD AEFRICE —h R YFD
SHEAEMR 7 R A JVINORTREFEFFHZERIR EfTHiaTRE,

i)
ey ,

J—-X)\UI—23y
5 Fa—JARER(mm)
B [ 10 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40

MHL2-(1Z -X4 : fif#Et#R(—10~100C)

-X5 ) \wFAETYRIL

-X28 : BAIERR A7 v A I RIUMT

-X50 : YT RYREL

-X53:)\wHVEIFL 7OV TIL(EPDM)

®  ©®  ® O 0O 0 | X63:7vmIU-R

-X79 : BE#EWMAIVU—R TvRIU—R

-X79A : BEREMWAIU—R TILZZOLEERIFAEIU—R

-X85 : Mi#niAftik (MHL2-[1ZD3d#)

-X86 : ORI —) ((+HEBRIFEE (L TUT—7) (I \yFUNBR) (MHL2-(0ZD3)
-X86A : HRAIL—)\[+EBEREAE (L TUT—F) (\wFrTyERI L) (MHL2-(0ZD%)

SvVC

SU—z A—H— AR

'\



C ONTTENIS

TR I F vy BILEFAT  MHL2 series

i N AV ) LT PP O PP PP PP PP P3
T P4
I 3 R B aononsonaoasansneneaaaanenonsaanonorenoNsEERoNaasanEEEaaaaEEREGaaEAGESRe TP A0SaEAEEeaSAATEEAEaTIEEAGROAAANNSEAAONSAERGNSAEATEEAAIATAEECRSRANGRSEEao: P5
e e o R e P7
SPFIZITERRR c-vcccenveteenteesnuteeuutetenutteeutesia bt seattssabteten e sttt eh ettt e et s e e s s s P8~13
F— BFZA W FDEREFND KO HU I AIEEERTETGIEE --vooveervreerreerreemmeemeesmite sttt P14.15
=R A WEFIRRGES sossscncansasssnnnnsosrean00a0660a0a9305669000000500AAA0000AAAAAAATTERIAGAA0IIAIRAEA0T0IAIRAAN00TEIIREAA0ITATEAEE0ITTABAAAO00TTTIR0D P15
CIERICIEBRIIC F—RRAYF EEFE BEHEEI oo P16
F—F XA FIEERE oot P17~24
e | i = = PP P25
o o ) Fay = o TR T T T TP O PP P PP P ST SR PP PN B4




FTREAE I F YO/ RBLIAT

MHL2 series

010, 916, 020, 625, 632, 340

BARRHE
'FEIKﬁ“"f?’l l?f—ﬁ—%rf R {14
HIIP.4E BRI S,
T4 258 _
(2] om | F—br2AVFIERES
\EEs | 2417
i vy S 141
) FARe n | nsft
10 | 10mm
16 | 16mm
20 | 20mm oF—hrAAYF
25 [ 25mm [BRE ] 41— F AU FRL BEAE |
32| 32mm XEAA— b2 A v FRETTRELY TEE
40 | 40mm <Fl2Ely,
F— ML DIE oFEIZ FO—2 (mm)
EE% *E”%H :/U\/ﬁfi EB% 010 | 216 | 620 | 825 | 832 | 0640
mae M;Ql) 210~25 23—k /MHL2-CID
TN NpCT 332 ~540 oty eS| 20 | 30 | 40| 50| 70(100
TF G
EENS R @ 3 KJL/MHL2-C1D1
| D [ @& | | —EE S 1 |40 | 60 | 80100120160
0% ,/MHL2-1D2
[==se=dies—="| 2 | 60 | 80 [100|120| 160200
e —
BARAZ— M XA YF  F— 21 FEEOFBEFE. F—LN—IWEBHFOIE TSRB S|,
- |E BFBE F— R 2A Y FRE ) — RigE S (m) * N
&% ISR REE S ™R | B () " 05 | 1|35 £ EREH
Hyll:tl'[/ ﬂ' DC AC MHYH:;’L, ﬁﬂ?ﬁb (#ga%) (M) (L) (Z) ]277
34 (NPN) MONV M9ON e (@@ O )
5V, 12V IC
& — 34 (PNP) M9PV M9P e (@e|l@ O ) B
g 245 12V M9BV M9B ®e & o O @) —
x> 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ | @ | O )
S E= ) Vv, 12V | -
' DUER | yoxy | &[ smeNe) | 24V | ° — [mePwv | MoPW | @ |@|®@ O] o |<EEuL
b CEETS! PLC
f_r( 245 12V MOBWV | MOBW | © (@ | @[ O O —
% 3% (NPN) **MINAV| **MONA | O |[O | @] O )
oK vV, 12V — — I
F mgg%i\)m 3% (PNP) ° “MOPAV| *MOPA| O |O @O | o |#
245 12V **MIBAV| **MOBA | O |O | @] O ) —
XXTHAMERB LS A TOF— F 24V FIE, ERBROBRUEUTTETTH. ZRICLYBROTKMEAEERITTSEDTIEHY A,
MU= RIGESHE 0.5mereeeees | (F) MONW XOFDBEBAS— XA v FIIBIEREAYET,
T M (#1) MONWM
Bmeeeseeeerenrens L (1) MONWL
ST, z (#) MONWZ

3) 2BRRY A T IHEADBEIE. T7F vy VDBYBUBTORENTEDLSFEDRTTOREESBLET,

>
w




ramEnIrFvvo wns«7 MHL2 Series

‘ 1%
avJzZ2 k00— -
ABCEHREDT—IRBICWIE S > FPEmm 10 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40
BRI B
FTIER kUL frapst =
OIND FTRERIEIFAH fEMEAMPa 0.15~0.6] 0.1~0.6
EAEEES SUERRKEE —10~60C (= UERHEZ &)
SHMICTHHEHROD HELME 0.1
2R 2 R T LT
) ﬁ%"-’:?ﬁ“aﬂ% 14 45 74 | 131 | 208 | 396
F) EBIFUEIE. 2 U PHNER10,16,20,251340mm, 1) U HRERE32,401380mmT Y,
B/ AbhO—0FK
I VY USRE | Eammsae | BEAN—mn | EIRFEmm | BEEFEmm HE
mm c.p.m (L2-L1) (L1) (L2)
MHL2-10DZ 60 20 56 76 280
MHL2-10D1Z| 10 20 40 78 118 355
MHL2-10D2Z 60 96 156 430
D MHL2-16DZ 60 30 68 o8 525
JISEE &
MHL2-16D1Z | 16 60 110 170 725
88 IRIEHS 28 SHEIES MHL2-16D2Z 40 80 130 210 845
[ ~ 4 [ e MHL2-20DZ 60 40 82 122 940
‘:] ' | ) MHL2-20D1Z | 20 80 142 222 1335
MHL2-20D2Z 40 100 162 262 1520
— MHL2-25DZ 60 50 100 150 1565
?,,’ade FA—=F—AA Rt MHL2-25D1Z | 25 40 100 182 282 2295
(BFMIIP T ~242 8B FEY,) MHL2-25D2Z 120 200 320 2525
£RES tE/NE MHL2-32DZ 30 70 150 220 2875
X4 | MR (—10~1000C) MHL2-32D1Z | 32 2 120 198 318 3770
X5 |/NvFLETvRIL MHL2-32D2Z 160 242 402 4585
X28 |BIIEHERMT 2RI M MHL2-40DZ 30 100 188 288 5230
X50 |voxw L MHL2-40D1Z | 40 20 160 246 406 6760
X53 |/twHUEIFL Y /OEL YDA (EPDM) MHL2-40D2Z 200 286 486 7825
-X63 |7 vERJJ—2 %) B - BIRSIEIE. U— O SMBIEBEEDETY,
X79 |BR@mAI -2/ TvgrI)—2
-X79A | 8RBHAS -2 /713 - LEARITARS -2 —- 7 F-
X85 | FMAELIE (LT YT —) i —
q L— —
xge0]| ENRIL—/ I+ BBRIHELTUT—F) T i
(8HRUL—/HENBR. 7v&dL) —Lj ! | :
| | | |
F— 21 UFROERIIDEE LTI Ly
P14 152 Z8BEE 0,

A= DAY FOBEHS OB ER
BB
A= R RS Y FEE

AHmERFEHEIE

i |

| ZERADHICR T HHEALS S0,

HIIP.25% TR LS 1

Lo o e e e o e e e e e



MHL2 series

HiERTE

BT DHEST e IS EORR

FIE1 Al
(. ztmn (0 0ESHORBRET = DEEFHOHE - EME/NTS T SBIBET)

D—ORMK e ) — RS 200mMISIIIE Y DIETEET me— \HL2-20D1Z
Ea X (FR1E8R)
200mm X 20mmDHx MHL2-16D2Z 120
MHL2-20D1Z,D2Z 10—
MHL2-25D12,D2Z Z | [ ]E»,0.6MPa
I T e i
g 60 ——F0.2MPa
D—JEE 1 0.3k || T— S HEEIH T HHEBREDER — | 40 e
(P.6EMILIFHSH) 20 =0 2\1Pa
@75 VT A hET— 2 E DEBRMOTARIC & T | |
BEYFTH. T—2BERD10~20EM EDEFHA 0 20 40 60780 100 120
BONDESHEEE DBE S,
Bl IS HEDT— I EBO20MEU EICRE LSS JEFFIE Rmm
WEIRIEH=0.3kgX 20 X 9.8M/s*= 60N
@7 — URMERFICK S HINEEPEHEAMER T 21553, BMHL2-20D1Z2% 8 L =188
SOICRBERACBEN B ET . HEHERIER=70mm& EH0.5MPa
DORELWEFHIITINEES,
]?E%EE R=70mm } p-| WERNIED—UBEBICN L 24
ThY. EEHBEEO20MEU L
| EBET Do
| #FEA : 0.5MPa | -
=1
Azt S 5RE | BIESIEMm | BIRSIEMM - S 5RE | BIESiEmm | BIESIEMM — —
mm (L) (L2) mm (L) (L2) ] B
MHL2-10DZ 56 76 MHL2-25DZ 100 150 = o
MHL2-10D1Z 10 78 118 MHL2-25D1Z 25 182 282 5 L
MHL2-10D2Z 96 156 MHL2-25D2Z 200 320 L; ; !
MHL2-16DZ 68 98 MHL2-32DZ 150 220 I Q-
MHL2-16D1Z 16 110 170 MHL2-32D1Z | 32 198 318 L+
MHL2-16D2Z 130 210 MHL2-32D2Z 242 402 L
MHL2-20DZ 82 122 MHL2-40DZ 188 288
MHL2-20D1Z 20 142 222 MHL2-40D1Z | 40 246 406
MHL2-20D2Z 162 262 MHL2-40D2Z 286 486
JE) B - BRRFIEIE. D — O RIEFIFDMETY,
—EIRFHDEE
L ERDOXIDICT—UZ=EIFITDES
o0 ﬁtt F 850N
U TIYUFAYNEDT—DDBDEERE
’4[ m :J—o88 (kg)
i g ENMEE (=9.8m,s2)
F | F mg: J—2E8 (N)
| T ETBDE. T—UDEFUBLEER,
uF mg uF
2X uF>mg

[D—0FE8D10~208REIICDONT T
CUHHEBO[D—IBBD10~20EU L BBERBETETELD T U HDE
BRI URHEa= 4 TEHL T ET,

u=0.20&= u=0.1D&= 2T G3) - BEEHA L =024

m BEAL. BREDB.

F=— M9 .4 F=—M9 o4 F>—nd UHBEDT— L BE

2x0.2 2x%0.1 2Xpu D10~20B o TE
=10Xm =20Xm IR . ] ELTLEE 0,

9 9 pRzaLL. FERETDE  ETCEEL.

A A mg HLCE. REEES

F=———Xa SICRKRELRRATCHE
D— S BRD 101 D— S BRD201S 2% I




ramEnIrFvvo wns«7 MHL2 Series

KB/ H DTSR
OEMERNDRLAE

TISTDORMIEF DT, BRUISTRIRIC
2y DT A VHBLUT YT IV F A MHTRT
D—=OICELTWDIRETDIDDT 4 2 AD

WHIFELTHOHOLTNET,

[— -— |
F F
1 1
MHL2-10DZ MHL2-10D:Z MHL2-16DZ MHL2-16D:2Z
25 25 60 60
I T~
[——E2 0.6MPa E# 0.6MPa
20 =3 20 ~ 50 — ] 50 = f
Z — [~ E# 0.6MPa = - E7 0.6MPa Z 0 |0 5MmPa Z 10 [T [0.5MPa
~— ~— .
Ros | B s B ] R =]
E \\\ \O'SMPa g \\\ 0.5MPa g 30 ——~0.4MPa—_| E 30 ——— 0.4MPa
* 10 — 0.4MPa | * 10 I~~~ 10.4MPa_{| - o R 0.3MP.
— : — : 20 —— 20 2\Ta
———0.3MPal ——10.3MPa 0.3MPa
N - il 5 — # 10 e o S 10 — —T—t—0.2MPa
[ 0.oMPa Q%MPT azvpa
1
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
BIFAE Rmm BB Rmm $BFFIE Rmm $EHIE Rmm
1 1
MHL2-20DZ MHL2-20D;Z MHL2-25DZ MHL2-25D;Z
200 200
120 120
100 100 160 T ED 0.6MPa 160 FE7 0. 6WPa
z TT—T— & 0.6MPa z T T{Enp-eMPa Z 00— 0.5MPa Z 1op | ————-0.5MPa
[ —— o — — T T
% I iy A [ e B I e = \\\O.LMPa
% 60 ———f——1—0.4MPa 3.& 60 —10.4MPa % 80 —— | % 80 —]
0.3MPa ] [——0.3MPa
40 4 40 . 0.3MP:
‘ || [ ]o3Mba 40— —— o 40
P, —_
20 0.2MPa 20 | 10.2MPa S 0.2MPa
0 20 40 60 80 100120140 0 20 40 60 80 100 120 0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160
JEFFAIE Rmm JEFFE Rmm JEFFZE Rmm JEFFIE Rmm
1 1
MHL2-32DZ MHL2-32D; Z MHL2-40DZ MHL2-40D; Z
500 500
300 300 ———_E}1 0.6MRa &5 0.6MPa
-\\\\J§h06 Pa + E7) 0.6MPa 200 400
250 S 250 —[0.5MPa —0.5\IPa
200 [———0.5MPa 200 \\ ORhEe 300 —— 0.4MPa | 300 .= O.Lpa
Y N s e S = 150 [ oempe Z | — - z | —
.AMPa | _ — | 0.3MP:
B ———1 |o3wba R ——T—1— okwra 200 0.3 200 —"""
55100 == L 55 100 ——= I3 —_— 0.2M & — 0.2MPa
S —T————0.2MPa = [ T——— 0.PMPa - 00 I = 00 T
50 O tviPa 50 —1 j— ! — 0_1M1a L —_—t1  [0.1MPa
0O 40 80 120 160 200 0O 40 80 120 160 200 0 50 100 150 200 0 50 100 150 200
JBFIE Rmm FBFFIE Rmm IBFFAIE Rmm JBFFAIE Rmm

FIE? EieialliE

O — U DEFRITIEF RN ENIERHIZTDEENRIIREND

BENBRATIERES 0,

O — U DEFRIBRUIRSNDRSIVRNEZIATIRASINIT &
TAVHABIUA RBICIODBEENBRELY . T4 ADHID
RERBESHICEEZEZRIBIRRELUET,

e—J}—e

=5

R $BH{UEmMmM

6



MHL2 series

BEX

216~040

210

1Bk 5f om
5 f=LnE= ME % =5 iRk ME &%
1 | KRT1 PIVIZOLEE WE I A hLiE 15 | ESE P RAZS
2 |7427 PIVIZULEE eI~ A big 16 | #h= SRR 75—
3 |[EXbrOVE AT VL 17 | 3% BRI T7ES—I
4 |5V AT VL 18 |UFv b R =fo0X— hLiE
5 |[EZFY ] 19 | R LESHER ] Y ABBIEIREE
6 |EZAHIN— REH BER-—UTIHOE 20 |CE O o] Y ABRIRHRE
7 |EZF 8 P RAZS 21 |RES AS;:Ei ) ABRIBIRAR
8 |[EXbY PIVIZOLEE BWE )L~ A big 22 | YSNREE REH
9 |Ov FAN— PIVIZOLEE =704 — hLiE 23 | EX by EY NBR
IIEPZA ULy 2N PR AVE 4 NBR
Miouv7 INFBRT L R 25| Oy BNy NBR
12| S/1N=vTJxv b Sl AmPN 26 | HRTY b NBR
13 |#A — —VTILHOE 27 | HRTY b NBR
AN PAVAVEZ 75 B EFESHR EEBR—_VUTIHOE
RixER e
Bims MHL2-10C]Z | MHL2-16[1Z | MHL2-20[1Z | MHL2-25[1Z | MHL2-32[1Z | MHL2-40[1Z Ra
AVE A AN MHL10-PS  |MHL16-PS  |MHL20-PS  |MHL25-PS  |MHL32-PS | MHL40-PS 23, 24, 25, 26, 27
EZ ko MHL2-[JCIDZ | MHL-AA1001 | MHL-AA1601 | MHL-AA2001 | MHL-AA2501 | MHL-AA3201 | MHL-AA4001 |10 : 3, 10, 13, 23
Ass'y MHL2-CICID1Z | MHL-AA1002 | MHL-AA1602 | MHL-AA2002 | MHL-AA2502 | MHL-AA3202 | MHL-AA4002 | 6 16~040 : 3, 8, 11, 12,
MHL2-JCJD2Z | MHL-AA1003 | MHL-AA1603 | MHL-AA2003 | MHL-AA2503 | MHL-AA3203 | MHL-AA4003 | 23, 27
MHL2-0JCIDZ | MHL-AA1004 | MHL-AA1604 | MHL-AA2004 | MHL-AA2504 | MHL-AA3204 | MHL-AA4004
Svo MHL2-CJCID1Z | MHL-AA1005 | MHL-AA1605 | MHL-AA2005 | MHL-AA2505 | MHL-AA3205 | MHL-AA4005 | 4
MHL2-[]CID2Z | MHL-AA1006 | MHL-AA1606 | MHL-AA2006 | MHL-AA2506 | MHL-AA3206 | MHL-AA4006
210:9, 14,16, 19, 25, 26
0w KH/N—Ass'y MHL-AA1007 | MHL-AA1607 | MHL-AA2007 | MHL-AA2507 | MHL-AA3207 | MHL-AA4007 | 6 16~040 : 9, 10, 14, 16,
19, 25, 26
74 FAss'y MHL-AA1008 | MHL-AA1608 | MHL-AA2008 | MHL-AA2508 | MHL-AA3208 | MHL-AA4008 | 2, 15, 18, 22
EZ74Ass'y MHL-AA1009 | MHL-AA1609 | MHL-AA2009 | MHL-AA2509 | MHL-AA3209 | MHL-AA4009 | 5, 6, 7, 20, 21
FybEvh MHL-A1017 |MHL-A1617 |MHL-A2017 |MHL-A2517 |MHL-A3217 |MHL-A4017 |15, 18, 22
U7 bAss'y MHL-A1017A|MHL-A1617A| MHL-A2017A | MHL-A2517A| MHL-A3217A | MHL-A4017A| 18, 22

X T4 2HAss'y, EZAAss'y, v bty b, U bAss'yiZTEIS
D&, MEFRL TS,
XEZ M Ass'y, ZUOIFTAICDE. 2@BFmRL T /2S00,

XOw RAN—Ass'YIF1BICDE, AMEFEL TS0, g J)— RNy O mE

XNy FR Y MIFT) NV IIINBLEBADTHEFELT MHL2-[][IDZ (9 10~220) GR-S-010(10g)

<rEELN, MHL2-0DZ (925, ¢32) GR-S-010(10g)

MHL2-[11DZ (540) GR-5-020(20g)

MHL2-(1CID1Z(g10, 816 GR-S-010(10g)

MHL2-(JCID1Z (220, 925 GR-S-010(109g)

MHL2-(1CID2Z (310, 816 GR-S-010(10g)

MHL2-[JCID2Z (320, 925 GR-S-010(109g)

)
)
MHL2-(0CID1Z (232, 940) | GR-S-020(209)
)
)
)

MHL2-[111D2Z (232, 340 GR-S-010(10g), GR-S-020(20g) &1




ramEnIrFvvo wns«7 MHL2 Series

SR ~TEE
MHL2-10D1Z

©
Q
== = @ © B
= > g-ss ——
?
2XM4X0.7RLFE5 \ D |®
G ‘ ‘
FES
KER#RE (7 1 > HIERIREE)
c ¥ ERIIMHL2-10D1Z,10D2ZMD1BETY o
A
B 03H9 8 %3
2x04.58L

Var ¥

(R A BSRIN)
\ ®— e

¥ | =
— { T &
,5{: éﬁ%:?r- d‘\‘ :’_4}
< AXM4AX0. 7RSS Xyr%tr%;ﬂ‘f\y;lzﬂlyﬁm
3H9+8'0255§'33 (BAfaL) ! ’

018H9 015

M5x0.8 Z— b 24y FEUSFHE (AR *
(T4 HRAR—) a4
M5x0.8 H 4(1xM5><o.8 —
(ZALABR= 1) Ex o0V K e
} 55 BEUS YRk 0| A8
2 o| (4@
= | F il ¢
AN \bd_kié/ i Bi _|w )
f == =S o™ Y =
 — o 3 3
o) 1 [ of © o
B i"‘ »——i i Ty~ it
7 ERRFE 7 o
10 FRSF 10 >
° AXM4AX0.78L
(75 vF X~ FR{ARAL)

MHL2-10DZ 38 | 36 | 51 |26 |56 | 76[100| 24 | 80

MHL2-10D1Z | 54 | 52 | 67 | 42 | 78 | 118|142 | 39 | 108

MHL2-10D2Z | 72 | 70 | 85 | 60 | 96 | 156|180 | 57 | 146
A IR EREOTIEE LY T T,

7E2) D1Z, D225 1 37 « Y ABBHIC, T+ U ARELYD 2 7 MARUT S0,
GCIENDR PO—U &SN e BESITARERYE T,




MHL2 series

SR ~TEE
MHL2-16D1Z

1

-

Y
R

EiliSR)

KREE (T 1 2~ HEAIREE)
X ERIEMHL2-16D1Z, 16D2ZMIZETY .

Oq ™

X7*— b4y FEMA
B KR

#A— b 24 FEMTAE (4E0FT) *
55
22.6

7<AX010

(58)

— >-H—©  H-e—73
. ]
o Q
2XM5X0.81LRE7 D
(E{IFI7aC)
c
B
A 03H9 0 %ma3
2X05.558L
(R 1 RN
— B
——\ e e
] \K\ AL o
Rl T [T
{*—:{é N i .
— X
~ 4XM5X0.8aLFE10
3H9 8 %% a3 (BRI L)
023H9 0% a1 5
M5x0.8
(714 VHBR—1)
M5x0.8 H AXMBX 1
(T4 2HARAKR—H) 6.5 (ExkrOv Rk
= BLUSvRAL)
—r —
e LY e
T —— —1—a
Lo [
o1 | " s
° B B o
9 ERBSE 9]
13 BBESF 13
G
B A|[B|C|D|E|F|]G]|H]|J
MHL2-16DZ | 40 | 45 | 60| 28 | 68| 98|128] 26 | 98
MHL2-16D1Z | 70 | 75 | 90| 58 [110[ 170|200 50 | 152
MHL2-16D2Z | 90 | 95 | 110| 78 | 130| 210|240 70 | 192

A SRR ERBOTEERY I T,

3¥2) D1Z, D2Z5 A 37« VABISIC. 74 U ARESY >+ 7 MARU TS0,

GIENDZ FA—D &SN\ BMELITARIERYE T,

(4
> 1
1a HOte ) «
@ |
i = f Gl — K
25
2 ©-——0
25
43
4XM5X%0.8:@L
(75 9F 4> FERIATL)



ramEnIrFvvo wns«7 MHL2 Series

SR ~TEE
MHL2-20D1Z

r [

= = = = Lﬁ =1 @ B & e
d == = ]
1 — f.}f o] } = B Y = ]
— (@)
2XMBX 1THRUEET D ”| e
GO
BREsd
c KE#BEBR (7 1 > HERIREE)
B % ERIZMHL2-20D1Z, 20D2ZDIEETT .
A 04H9 0 %4
2x06.658L
(R 1 RN
- d v H- .
i B
e [eV]
Lo
: :
— 4 K — 74— b1y FETH
© AXMBX 1R LEE12 BYE KE
4H9 8% a4 (EfIFA1L)
027H9 "8 7* R = 1.5
M5x0.8 F— R ZA v F IS (AR *
M5x0.8 H (7 A TRE= ) 65
(T4 VHBR—BN) 4>fM6X1 282
= (Exbrav R _
S X /o BXUSvRL) _ i s
p N I = A | M
—r . % o of ZAEEEI0Y Y&
; _ - ; To) <Ny (4EP g ] '
= i AT g | BT | ©F =
: ’ - L=t 5
< i i <t <
V] ! ! [N N 0 0
L N o 121 9%
12.5 BRBSE 12.5 20
17 il 17 54
G 4AXMEX18L
(75 vF 4> FBIBRL)
BT A|B|C|D|E]|F]|G]|H]|J

MHL2-20DZ 54| 58| 71| 38| 82|122|160| 32 | 120
MHL2-20D1Z 96 (100|113 | 80| 142|222 |260| 68 | 195
MHL2-20D2Z | 116|120 | 133|100 | 162|262 | 300 | 88 | 235

AD IR ERROTEELU T,
722) D1Z, D225 4 137« VARBSIC. 74 VAREL Y 2+ 7 MHRU TS,
GEN DX bO—T &SN BEESTAIIER ) FT,

10



MHL2 series

SR ~TEE
MHL2-25D1Z

||

)
|

i B = H— o——F——90 =—
—® }9 O = g = = :
L] o, -
2XM8x1.25LRST D g e
(BfIFML) -
Gl
c KERR (7 1 > HEKEE)
B ¥ FRIZMHL2-25D1Z, 25D2ZMIEETY .
A 04H9 8% g =45
2Xe9@L
RF 4 BRI L J
— O —+ O
i !
U -
: \b g &
O,
{ 1 | b A‘\ —
@’ = R XA — ;XA FEUTH
) 4XM8X 1,250 LR 16 BT KR
4H9 8% =45 (BTRA1L)

032H9 015

M5x0.8
PP ETS) o — b2 A v FEUS T (AEAR)
M5X0.8 H 4XM8X%1.25 76
(T4 > hBA—1) (EzhoOvE ©
o © 85 ./ sEvsvonL) o o 33.2
SRR +
i . — ol of mammisl]
=y 2 T pm 0 ~| O Ny (48FF) P
2 i {x ® =
T = — © e
L,W : ! [/\ Q ~ !
(0] ' ' (0] (0]
SV ! ! I N ——O
n o ST ¢
14] BBSE 14 20
21 BISF 21 o2
G 4XMBx 1250
(75 9F A NRERAL)
BR A|B|C|D|E]|F]|G|H]J

MHL2-25DZ 66| 70| 88| 48|100| 150|196 | 38| 146
MHL2-25D1Z | 120 | 124 | 142|102 | 182 | 282 | 328 | 86 | 244
MHL2-25D2Z | 138|142 | 160 | 120 | 200 | 320 | 366 | 104 | 282

AD TR ERROTEELU T,
722) D1Z, D225 4 137« Y ABBSIC, 74 VAREL Y 2+ 7 MHRUT S,
GEN DX bO—T 25N BEEITAIIRB D TT,

11



ramEnIrFvvo wns«7 MHL2 Series

SR ~TEE
MHL2-32D[1Z

[ [

= — o | = o o E &
- = 1 . i =
q = /97 © 2 h
U - < i = =
— < —
2XM8X1.25 D Qf
LRSS (ESARL)
R
KKRR (7 1 > HEAREE)
9 v LIg EPES
5 26H 30 g % EEIIMHL2-32D1Z, 32D2ZD1BE T .

&

£
R
—

o
A\

N

<

Fan Y

Y

XA— b4y FRTH
4XM8X 1.255aLRE16 BT KR
6H9 "% %%=8 (EfIAaL)

035H9 0% m a0 5

Rc1/8(G1/8, NPT1/8)

S B 7 — b Ay FEUSRE (4&PR) %
Rc1/8(G1/8, NPT1/8) H 4XM10X1.5 82
(74 VABRKR—H) 11 (Exh>Ov R 0 32.2
© BLUZv7RL) S
S —— T Z
52 [ é 7_5 s Q s + T}
—— — = o g AAEDI7 @ |/ 8 «
1 = = 1 N p— B3| + :{ —
S = > © (41&FF) T }_ (‘G
° Yo
2.]) ’W; 1 1 !'" % SJ)
L] ] 2 ;
15 Eilis]3 15 50
24 Gl 24 70
G 4XM10X1.5%8L
(75 F A2 REFRAL)
B B|C|D|E|F|G|H]|UJ

MHL2-32DZ 86|110| 60|150|220|272| 56 |202
MHL2-32D1Z | 134|158 | 108 | 198 | 318 | 370 | 104 | 282
MHL2-32D2Z | 178|202 | 152|242 | 402 | 454 | 148 | 366

AD SRR ERROTEELUET,
322) D1Z, D225 4 F137 « VAR, T« Y AEELY >+ 7 MARUT
. GHEND R MO—=D 25| MEEITAIFRELD &Y,

12



MHL2 series

N ~TIER

MHL2-40D1Z

Al
d ) — = —
S E— = I R =
+—R—— /5 = =i } R
L | . L |
2XM10X1.5RLEE12 D & s
(BfImRL)
GlcA)
+0.030. KEREE (7 « >~ HEAREE)
06H9 0 s
c % _FRIZMHL2-40D1Z, 40D2ZDI8ETH,
B
o——F—— o ———
|
R i E} N _ ©
N~
I
|
E— T = G ¥ ]
K X7 — MRA Y FEITH
~ 4xXM10x1.55LFE20 EZ% EKE
6H9 8%z =s (GREES)
040H9 0 %% ga2 5
Rc1/8(G1/8, NPT1/8) Rc1/8(G1/8, NPT1/8)
(T 1 UABE—1) a (T 1 UABRE—1) 7— b2 A W F TS (AR *
H 2XM10%1.5 98
© 11 (ZvoRl) ‘ 40.2
] | " ¥ © ) e
i §% %$/ — il %I T % @ 2
1 ! 1 5 ol A7 o K
i [ i = <™ Ty @) T M o -
Rt [ —— S = ) b @
i = PR = b T48
N ‘ [ 13 z JNAENFIE19
?g( ‘ ‘ 3 3 0% Q Q\ (28&FR)
g BIE BT 60
28 BIISF 28 2XM12%1.75 86
(EX~>Ov Ffal)
4XM12X1.758L
(75 UF A FRIBRL)
Rzt B|CcC|D|E|]F|G|H]|J
MHL2-40DZ |116|148| 80| 188288348 | 72252
MHL2-40D1Z | 174|206 | 138 | 246|406 | 466 | 130|370
MHL2-40D2Z |214 246|178 |286|486|546 | 170|450

AD TR ERROTEELY ST,

E2) D1Z, D2Z5 4 F\37 « VARSI, T« Y AEELY >+ 7 MRUT

B, GHENDRA MO—UZ5| N BEEITEFERLD &Y,

13



MHL2 series
A— b ALY FOREF S LRI ERTERE

A= MY FISRAMEERHUBDEEEICKU NSNS AENAATELT,

1) ARIEHDES

OT71AERLIEZEZE

@QU—0=FB LIl %z

@U—ozEHLTWENZ EE

| - - -
s BEBLIL A BRI B BRI MBS
e I+ ==
- T4 A 7= J4H i
RHIE 2HfE B fiE 2E8frE |

1]

]

F—h2AIF DB

74 VIEREFICA — h 21 FON
(5 7m4T)

D — ORI A — b XY FON
(S Tm40)

D=0 LFLTUVVENEF (BRBE) ©
ZF— b ZAYFON(Z > TAT)

A—R2A Y FHBHDES
XD, @, QDL Ih 1 EFR
DB FEETT

FT—=—KZAAvF [/\

DD BREESES

XD, @, ONS>BE2ER

A
2EMDIBE ~ (#[g
C

ORBREHETT, |~/

H— R ZA F
BN
BETIE

[EMEXIFEEADT
A= b 2A Y FZERIC
i UFIRICHEOTRE
LTS 0]

FIR1)
T4 %
EMICLET,

FIgE1)

T4 %

D — BB
CLET,

FIR1)
T4 %
ERAICLET,

FIE2) A — b 2A Y FERADBEEUF— b2 A Y F

BfBICANE Y,

——if

e
i

FIE3) #— bR AV FEREAE
ICBEBS A VDT —5S5 TR
JUEN S S SICKREIDTEEIC
0.3~0.5mmBE S BB TEE
LET,

SV TEE
ﬁ
I
—
0.3~0.5mm
BEAE
& &
¢ A
SPE=
1
—

FIE3) REB@IC, 12T —52
VMR eETRESE

EERS

4|
=T

I

—

FIES) #— b RAVFERHEICRLET . BUA Y IT—5S 0 THRILE
IEND. EHICKEIDAEIC0.3~0.

FIR4) S5ICA— bRA Y FERMFS
aIcBESE, 1025 —55
VIHEA T EERBLET,

IS

SmmRLUEMBETEEL T,

SUTRIIME

I

b
rs

*) @U—U8FI. T4 VAXMO—IDHFIBETITOLDHBHLET,
OU—UEFET A VHADEEAX O—U T RMBETITOBA.

A= h A VFOIEREICLY . LROBHOBESELHHNSNDBENHUET,

14



MHL2 series
A— b ALY FOREF S LRI ERTERE

A=AV FISBRAIHELRBEMEDHGEICE I NS NBBENSENTEE T,
2) REEIEROIES

| Q71 AnERLIECEE @U—0%=BF LI A @U—U%=BHFL TR EZE
LIz EE R LIMES R LI MES

£ = % = %%
" JA47 =7 JA47
RIS SPE R SRE }

R S U HER A — R 2 UFON| T— I — A Y FON | T oA IR LT LS (RAE)
A=PRAVFOBE | (5 5= (52T F— 21 ¥ FON(S v T=4T)

F— K2 Y FERSDBE
XD, @. ADWFThh &R ®
OEBEN T T,
A—=—bRAYF /XA
2ETDIBE =

C

- ODBREESES
oo o
|

0, @, OD>528H | |
OUBRHDTETT. | >

FIE1) FIg1) FIE1) ru vy
F—KrRAYF T4 HE =22 T4 HE = T4 HE
EXfIIE 2BICLET, D — BB £EICLET,

REFIR L&

MRS REENT | TR Ao PALUTERRORBSUA- AT (e
A— 24 U FEBRIC s :

i UFIRICRE D TRE

Y AN . _ N
Lesisabicl FIB3) #— h2A VFERAOBAC | FIE3) F— k21 U FERDOBEIBRS Y, 12 r—55 ThmiTUi(

1¥Sr-55 BSE SITREIDBEI-0.3~0.5mmBE S t- (B CEEL £ 7.

S IHENT B -

FTBBLET, Hj ST EaE =

— $—4

FIE4) =5~k 2A U FEREIDS e

e ey N ;

ol = ES TN

WAl BB -

L&s. 0.3~05mm

FIES) #F— hRA Y FEFESEICIE
SEBUOA VDT —55 0 Thaa0
BN DS SICREDBEIC0.3~
0.5mmBEN S H/MUBTEEL T,

S Y EEfE
A8 &Fﬂ ﬂ =

0.3~0.5mm
BB —

{ ﬂ
)
) @U—UFE. T4 VAXO—IDFRMPETTOLOBBHLET,

O —UEFET A VHDHBZ FO—J LY MPBATHISBE. A— M AAYFORELBEICEY. EROBHDOESEL TN NBBENHI LT,

F— B RXAYFILE

A= bZAVFDIEIITROBY EBVET, A— bR Y FUBDORBEEDBELEDEREL TS,

d
w
et |

t?{}

%

He

d_i $ (mm)
1 F—bRAYF D-M9I(V)
3 R—— < RE | D-MOOIW(V)
i F oy HEIZ D-M9[JA (V)
! MHL2-10D1Z 0.2
'] MHL2-16D[1Z 0.5
—> A bAA Y FBEE ON) MHRL2-20DL12 0.4
o MHL2-25D(1Z 0.4
MHL2-32D[1Z 0.9
«— — 21y FEEE (OFF) MHL2-40D1Z 0.7

15



R\ 3

— -
C{EHICTDHIIC
ZF— b RAYF /&R R E EGG
O ANNEHRDIEES V—ZAANEHDIEES
3#FXNPN 3#EXPNP

iS4

H—b2AVF

F—h2AVF

217 =0 2R\

F—h2AVF F—h2AVF

COMY cm oo F =
(PLCAIER[E]28) (PLCHRER[EIER)
PLCOAAMIRICKWIBRSENBER I FITDT, PLCOANTEFRIIELTERL TS0
AND (EE%1) .OR (%)) $& #5551
XEERAT— MMV FEFERIFOANHEIS. S5OmsEDESITENELDLDIC,
HELICTHREBEWNET, T/, EFRREBICKODTIIEREELALMEELNHY FT, !
3#HANPNH HDANDIER: L 3#ANPNEADORESE

(VL—%=ERAT5IES

P
=
R

3PNPLLAIDAND
(JL—%2EAT288

.
=
R

' B

2R DAND#E S
= F—h2A v F2@%
> AND$E#: L 7= & ONBS
DEFHBENEF LB
DEBREEEL B188
e

Fles RRMAEA—HBX
r AV F2MEHONIKRE &
BoleEERALET,

BEBELEN20VRIE
D=2 IFIS
ATE&tA.

ONED&aFEBE=EREE - ZBEE X 2ME
=24V—-4V X 2fg
=16V

: BIRABEDC24V
A— N 2A U F IR T BEAY

il

(A= P RAYFOHTTSES

(F— FRA Y FOHTHTSBE)

R,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

218X DORIEE
S (15 )
FT—KZA Y F2E%=
OR#ZE# L /=188 0FF
RBOamEENIAEL
BOEBRREE LD
- BEHUET,

OFFFMEMBE=RNERX2EXEHF A VE-F X
=TmAX2{EX3kQ
=6V
B &af1 2 E—5 2 23kQ
F— KA VFRNERIMA

&

(B#Em)
BNERMZNEH.
OFFEEDE&fEBENK
ELHBBDIEEFHIE
HAN. ONREEDFH—
A FEERICEK Y
F—bRAYVFITAEN
SEREHAE. A
TDH. RRAINE
<Y RIOLENS
BEHUET,

16



®17

MHL2 Series
HA—5F— LA Ttk

FHLWTE - ARBIUMEBICDOE I LTI, HHICTHERIZS0,

H -X4
-X5
-X28
A -X50
-X53
[ -x63
-X79
H -X79A
El -x85

MIBRALER (= TO~TO0T) v P.18
TR S < A 3 e P.18
FAIREREE R 77 204 G TRIL T s P.19
WY RIEL P.19
INYFVHEIFLYTAOEL Y TL(EPDM) e -P.19
TYFRTN) = R e P.20
BmMA T =R T YRT) = R P.20
BREWMAI -/ 7IVIZOLEGEITART ) —Z - P.21
MARMA AR L T 1) T F7) oo P.21

M -x860 38O R L—/\FH+EBRSMEEL T T—F)

BENZTL—/SHEINBR, TYFETL) s P.23



A—5—x4 kit MHL2 Series

]
Bl #2448 (- 10~1000C)

BEEE—-10~100CETOESREFCHEADIDIT/NNYF VEDHMEE T ) —REEE,

FI—psE =3 E1) YOy NERELTHRUETH. A= b2V FIEBOBER. B
BRARTEE FEE-10~60CETERUET,
| EERRE R AR R |_ X4 E2) ATHIEADIBE. FAYU—2 : GR-FEHRELET,
ﬁ’u’d%ﬂ&ﬁ—l—
i Xigghem NyFty bmE
EEREER —10C~100C (2 URIEREZ &) NyFty b aE
Ny FME JYERIL MHLOOI-PS-X4
AT —2 fii# 2 ') — 2 (GR-F) ED NvE Y FRBEODICES Y VIRENADE T, MBRREIC
— DEFLTIIP.7THERE TSRS,
LEUADHE = F— E2) NuF ey MITU—2IBENFEANDT, BIEFEL TS,
HEUHR T JY—2/%y 8% : GR-F-005(5g A1)
(or ==
=R
EALDZEE

FERBICEAL TSI —ZANFICHBLILRKETHYNIZZRNE
TEBERARERELANRICEEEZSATLEOBNLHUETD

TTEBEAL,
RINELS

2 ROESY PR SN X5
= 25 == =3 1) CEROBICERROBEE ERRECSY . FRTIOBALHY S
EARTEE TOT, Bl TEB LS,

T RISt S S = - 22) v 5%y MIRMLTHEY 31, BEREF—LEOLOTTOT,
| bR | X5 CRERICASICERBRICTT SIS DT HIIC TRE £

(A%
/\"‘y=\=>¥E7‘y$:|’L\T

T
B | ZvERdL
ESESN DI T HE T - [ —
BEONR i FEPCE

18



MHL2 series

BHeiEazmrow2o50L MM

TAVHBEET v RS RILMITHRETEXT,

BARRHZE

| menkasssess

|- x28

R ~TIER (FarauszmEer e R )

ﬁﬁ%%m7§v29ﬁ»bﬁl

REFREKXE

RIRELS

Lk

2 V5 AE(mm) 10, 16, 20, 25, 32
AEEES LV N
o R SR MuE TR TERSHE
[ LU DHE \ B ER—
RS \ T HERSR

Y
(o]
|

X

N

A==4

X

PR EEIEF

4 EZEOT
B E R

X1, g40ICDEXLTEIBBEE LS,

| BERARTHEERT

B/ v+ 5150 70EL 254 (EPDM)

7ﬁ$vhﬁbl

(mm)
Z;;;imiﬁj ; Bt A | B|C|D|E|F MM
A MHL2-10DZ-X28 4| 2
MHL2-10D1Z-X28|22 |15.5| 25| 7 [11_| 16 | M5x0.8
MHL2-10D2Z-X28 11|16
@ @ MHL2-16DZ-X28 95/ 9
£ MHL2-16D12-X28|27.5(18.5(3 | 8 [13.5] 20 | M6x1
w o MHL2-16D2Z-X28 13.5] 20
MHL2-20DZ-X28 75| 7
o MHL2-20D1Z-X28(32.5(21 |4 |12 [ 85| 9| M8x1
AEHD:C MHL2-20D2Z-X28 85 9
AESHD:D MHL2-25DZ-X28 14 | 75| 7 | M10X1
MHL2-25D1Z-X28|38 (26 |5 15 | 18
MHL2-25D2Z-X28 " s g MO
MHL2-32DZ-X28 32.5
MHL2-32D1Z-X28|41 (32 |6 | 19 [32.5| 51 |M12x1.75
MHL2-32D22-X28 325
RNECS
15
LRUS D T
BEOANR T BREECH

NYFUHEOMEETIF L TOEL Y OLEPDMIZ, JU—2%&TvHRI—UEE,

BARTRHZE

| msnRssssess

|- x53

NV*VﬁI?byjﬂﬁbyjAl

RIS

A) IHTOIERADES, BT —X  GR-FZ#RLIT,
IV =23y OB GR-F-005(5gA )

(AR ANES

Ny UEHE IFL>7OEL > (EPDM) FRLEODTEE

ERIY—2 7vES—2 (GR-F) ABRICEALTNDT U —2ZAFITABLRETHNISEIRIE
- TEBERAZERELAMACBEESATLESBRNYBYETO

RSO & — TTEBLEE,

BLUNETE i

®19



E?‘yiﬁ’u—z

A—5—x4 kit MHL2 Series

RIRELS

BRARTHE

: N — ) SETOTEADES. EAY—Z:GRFEMELET,
| EERARTHEEZRT |— X63 HY—2Xy H@E : GR-F-005(5gA+))

7v§ﬁu—ll
B tg

FREDZTER | EEIU—2 [ 7 v% 25— (GR-F)
ABRICEBLTND T U — 2R FICABLRETH N IEERIE ERUADHE A
TEBERHAZERELABICBZEESATLESBRADHYETO BLUARTE I

TIEELIESEY,

BRBHATY—2,/ TvRIU—2

BmAT)—Z(NSF-H18R8Em) /T v&RI U —R%Z %A

BARTRHZE

| EgRnRRssEsRs
ﬁﬁﬁmmﬁu—2/7w§ﬁu—zl

|- x79

ABE
FERLEDTER

FERBICEAL TSI —ZANFICHBLICRETHY NS ZRNE
TEBELRARERELANRICBEEZSATLEODBNLHUETD
TIEELSIES0Y,

==

AFE

I7PF vV IERBTARBICODLVCEBRY—TODfE
Bl3ThET<LEE 0\

<EREAH>
BB — e BRNBELI7F vy UMRICEML.
ZOEMNMBRE L TRONDIIRIR,
<EREH >

2ToviaJ—r-RENEBRIT7F Y ORMBICEMRTD
BEtHON. EmLLRRIIEREL
TERAINENRIE,

B = BR& T3 LR NRE,

RIRELS

&) FERTOIRADFG. AT —R:GR-HZHEL I,
JU—2/8y @& : GR-H-010(10gA W)

g

oy — BREWAZS ) —2 (NSF-H1ER) /
ATy —2 7 A NS
ESRNUA D e
BIOUETE EEREH

XTVRI)—ZDERICESRIMESIF"-XTOA" & ZER LS,

BRY/—
BN

YOSV —

SER]

#RRY—>
BET

20



MHL2 series

Baswmmsy—2, 71 -9 LE8GFAESY—2

BEAJ')— X (NSF-H 1583 &) % ER

BARTHE
| EERKXKRFSHERT |- X79A

ﬁ%ﬁmmﬁU—Z/l
FPIVIZULESAITARI -2

NG - —
ANFE
I7FvVOERBIBDRAEICOVTRERY - TORE
ARITHhENTLES,

<EREAH>
BB =2 e BmNEEIT7F vy UMamICEm L.
ZOEENBRE L THRONDERIE,
<EREF>

RTZvoaJ—r-BRNIBERIT7F Y UBRICERT D
Ssatbdhon. BML/IcBRIIEREL
TERASNENRIR,

R — e Bm& 3EM LG NRR,

B mtss sttt 0L 7Y 5—F)

RIRELS

&) SMTOTEADBE. AT —X.GR-RZHEEL I,

HU—2/%y H2E : GR-R-010(10gA 1)
T
. BRERAS ) — 2 (NSF-H1ZEE8) /
ERIY-2 FILI O LEATBIFARS ) — 2
RIS DR e Lo
BEOAETE BERCE
BRU—
LERT
17’5\7:/17_7 -I -I
wET =

FEm—2
&R

RINELS

I VoM. b=k . EEM BB/ &R SOMNMME(10~100 um) A ESRIBICTIS
TOITEBREEEL T T —HIc&kU Oy REBICT U —REERR LI A A L.

BARTHE
| EERKXKRFSHERT |- X85
m%%&&l
BRI AR
NWIVT—F
,% "
mj\}
BRI
WI)T—F
LIF=

O — U DEFRISEH RN EHNEFNI ST DEENRITREND
EFNBERRTTEALS LS

O — U DEFRMBRIIRENDRSIWVRNEZATIRATSNET &
TAABLUHA RBICMODRAENBRERLY . T4V HDAYD
RERESHICBEEEZRIIIRRAERIET,

® 21

L%

2 FRE mm 10 [ 16 [ 20 [ 25 | 32 [ 40
BEHR BEREEELTUT—F 51T B85
ERAEHMPa 0.4~0.6] 0.3~0.6

BB LREE +0.1

1) RIIBHAN

EH0 5MPaks 14 | 45 | 74 | 131 | 228 | 396

&) EFAEIF40mmT Y,

[ RS DHE [ R EE— |
[ MET3E [ P.235ETERSER |

eJ;rfe

©re
o

e )

O
\ o ele

|
\

R $EFFIEmm



A—5—x4 kit MHL2 Series

RN
Elmissetz L7y 5—7)
ES b
OEWMEHNDRLA
FUSTOEMBINIE, ARICTIT I ol o
2y DT A VABLUTE Y F A AN ‘
TO—UIZELTWDHRETDI DD T 1>
TN FELTHOHLTWNET,
[— -— |
MHL2-10DZ-X85 MHL2-10D}Z-X85 MHL2-16DZ-X85 MHL2-16D ;Z-X85
25 25 70 70
20 ~ 20 ~ 60 — 60 SN
~ =5 0.avpa N 7 0.6MPa 50 F—| [ £ 0.6MPa 50 | —| [~ E7 0.6MPa
z 45 I z 15 Z ol T T———oswmra z oL T 3.5Ml¥a
R _ ™~ 0.5MPa R - 0.5MPa S e ot S 0.4MP P e . ‘
i | i 1 £ 39 —qVra ¥ 39 —— 0.4MPa
& 10 0.4MPa & 10 0.4MPa = — 3 8 ‘
B B 20 — 0.3MPa 20 0.3MPa_|
5 5
10 10
0 0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 80 100120 0 20 40 60 80 100120

EIFAIE Rmm

IEFFAIE Rmm

IEFFAIE Rmm

EFFAIE Rmm

MHL2-20DZ-X85 MHL2-20D3Z-X85 MHL2-25DZ-X85 MHL2-25D }Z-X85
120 120 200 200
100 ——— 100 —] 160 160
T E/ 0.6MPa T Ej:{ 0.6MPa [ —T— E70.6MPa —— £ 0.6MPa
80 80 — ]
z T T—T—— |o.5MPa = ———F o.5MPa Z 120 — 0.5Fa Z 120 ——F U:5MEs
—
E 60 —— E 60 —— 0.4£/|pa é I 0.4MPa E —T— 0.4mPa
% 40 0.4\Pa B 40— 8 8= T ® 0 [ T——{0.3MPa
0.3MPa [——10.3MPa 0.3MPa :
20 20 40 40
0 0 0 0
0O 20 40 60 80 100 120140 0O 20 40 60 80 100 120140 0 40 80 120 160 0 40 80 120 160
IBFEFIE Rmm JEFEFAIE Rmm JEFFIE Rmm IEFFIE Rmm
MHL2-32DZ-X85 MHL2-32D}Z-X85 MHL2-40DZ-X85 MHL2-40D }Z-X85
350 350 ‘ 500 | | 500
300 300 — = —— £/ 0.6MP
[ Enoewra 22 el 400 R 0.6MPa 200 7 o
250 250 —i = 5MPa— |
Z 0 —T——]— ol5mPa Z 0 @ = 0.5MPa = 0 5‘Mpa
— — 300 300 ; -
E 150 T——— 0.4MPa E 150 ~| 0.4MPa E 0.4MPa E f-4MPa
=3 _ 2 ~—————— 0.3MPa 200 200 0.3MPa
100 0.3MPa| 100 0.3Mpa
50 50 100 100
0 0 0 0
0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 200 0 50 100 150 200 0 50 100 150 200

IBFFAIE Rmm

IBFFAIE Rmm

IBFFAIE Rmm

IBFFAIE Rmm

22 ®



MHL2 series

e
Bl s stz 0070 5—7)
ST ER (s e e B )
BRI z (mm)
121 A|B|C|[D]J|E]|F | z |[&&g
A MHL2-10DZ-X85 8 | 67| ss8|108[132]112] 49] 350
4ﬁf”*{ ol o *Wﬂ% MHL2-10D1Z-X85 | 8 83 (104|144 168|131 | 65| 420
i : : i MHL2-10D2Z-X85 | 8 | 101|122 |182|206|169]| 83| 495
f—p— _ _ e MHL2-16DZ-X85 95| 79| 96126]156[126| 58] 650
Y B MHL2-16D12-X85 | 9.5/ 109 | 126|186 |216|179| 88| 840
L : ‘ j MHL2-16D2Z-X85 | 9.5| 129 | 146 | 226 | 256 | 219 | 108 | 965
L A Al [ MHL2-20DZ-X85 9 | 89108148186 146| 69[1115
B MHL2-20D1Z-X85 | 9 | 131|150 |230 268|221 | 1111490
— MHL2-20D2Z-X85 | 9 | 151|170 | 270|308 |261|131]1675
— MHL2-25DZ-X85 9 [106]|128] 178|224 [174]| 861815
RSBSE MHL2-25D12-X85 | 9 | 160|182 |282 328270 140]2500
MHL2-25D2Z-X85 | 9 | 178|200 |320366|308]| 1582730
BT z MHL2-32DZ-X85 |11.5|133 | 161|231 |283| 213|108 |3255
x MHL2-32D12-X85 |11.5| 181 |209 | 329 381|311 | 156 (4145
MHL2-32D22-X85 |11.5|225 | 253 | 413|465 | 395 | 200 [4960
= o—————%6 % = MHL2-40DZ-X85 |10 |168 (198|298 358|278 | 146 5685
— — MHL2-40D1Z-X85 |10 |226|256 | 416 | 476|396 | 204 |7220
MHL2-40D2Z-X85 |10 | 266 | 296 | 496 | 556 | 476 | 244 [8270

FRESF
(T 1 2 FIBAIRRR)

&) BEHROEMNRIIZPETEMIFTIZE 0,

RIRES
M) ssh2 20—/ vt + BERS#ELTY F—F) GE@HR I L—/WE:NBR. 7vETL) IBCEE
e A=) TICBART L —/\AaFERLERBRICHENZSWNBETCHERIDIESICELTINET ., SSITEBFREMEEIL T T—FHFBIC
SOy RAEEICEBEZTER S . BE4EEE L,
e BN L —/\MEBANBR., 7 wvEILD2EIEAE,

BARTEE L&
s = S = s = - ) -X86 -X86A
| BREARTSEERT l st ST SHE mm 25 [ 32 | 40 | 25 | 32 [ 40
=\ F+ 83 g : BHROL—/3+
#H 2 L—/N(NBR) 3+ EB RIS 1AL PEES BRI (LT ) 5 1) 54 (S5 FF)
BWHhROL—)\HE NBR [ PAE =N
| EERARTSEERT |- x86A (ERES MPa 0.3~0.6
l BELBE £0.1
— N (T o L) (o + - ) EMEFEA N
BWHRYL—/N(7vRIL) T+ EBRE FE70.EMPaks 131 | 228 | 396 | 131 | 228 | 396
BRI AL SE1) BEIEIZ40MMT T,
BHIL—/N  LTUF—) $E2) FIRDIBE I SN THREBL S |,
— [ ERMA DR \ BER CF— |
] [ ST 3E [ P.245V T ERZ R |

HBRTHEE
WI7I5—F)

® 23



A—5—x4 kit MHL2 Series

RIRE

LS

M ssn2 oL — /5t + BBRSWELTYS—F) GEHRIL—/WENBR, 7 vHETL)

KMIEFFAH

OEMEHHDRLA

TOST7DOEMIEHFHIF. FTRICRTHRIC2
TDTAVABLOTEZYF AV MHIAN
TIO—IIEBELTNWDRETDI DD T 1
HOHEA  FELTHOHDLTNET,

eiﬂe

[—

-— |

F F
MHL2-25DZ-X86/X86A  MHL2-25D1Z-X86/X86A MHL2-32DZ-X86/X86A  MHL2-32D1Z-X86/X86A
200 200 350 350
160 160 300/ 300 ——— 5 b ewpa
[ —T— E7 0.6MPa I [E# 0.6MPa 250 T =5 0.6MPa_| 250 L
=z B = —— 0.5MPa —_ —T—— 0.5MPa
2120 o.sMPa— | = 120 — Z 500 —r—o5MPal_| | Z g0
i - 0.4mPa i [T o.amPa Ewo B B 0.4MPa Emo B s L0
8 80 ——— 0.3MPa] g1 80 —] X ’ 4| =
[ 0.3MPa 100 —I—TF——— 100 0.3MPa
40 40 0.3MPa
50 50
0 0 0 0
O 40 80 120 160 200 O 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 200
IEFFIE Rmm JEFEFE Rmm JEFFE Rmm JEFFIE Rmm
MHL2-40DZ-X86/X86A MHL2-40D ;Z-X86/X86A
500 500 |
— —
400 {——] %7 0.6MPa 400 — 22 O'TBMPa
z 200 T T—o0s5MmPa z 200 B e B 0.5MPa
R == R —
P I e # I lIJ.4MPa
2200 | 04MPa 200 —
0.3MPa [T 0.3MPa
100 100
0 0
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200
JEFFAIE Rmm JEFFE Rmm
S TER (reausEER s E-)
{1 y (mm)
i A B C D E F Z |&=g
%) MHL2-25DZ-X86 (A) 9 106|128 (178224174 | 861835
[ ] MHL2-25D1Z-X86 (A)| 9 160 | 182 | 282|328 | 270 | 140 | 2520
= L &-—-9 az MHL2-25D2Z-X86 (A)| 9 178 1200|320 | 366|308 | 158 |2750
% = = T ég MHL2-32DZ-X86(A) |11.5| 133 | 161|231 283|213 | 108 |3250
: ; L ; MHL2-32D1Z-X86(A) | 11.5| 181 | 209 | 329 | 381 | 311 | 156 [4150
W [ MHL2-32D2Z-X86(A) | 11.5]| 225 | 253 | 413 | 465 | 395 | 200 | 4960
‘I ! MHL2-40DZ-X86(A) |10 168|198 (298| 358|278 | 146 |5765
1A Al MHL2-40D1Z-X86(A) |10 226 | 256 | 416 | 476 | 396 | 204 | 7295
B MHL2-40D2Z-X86 (A) |10 266 | 296 | 496 | 556 | 476 | 244 | 8340
BEFC
FD
FARFE
{4 y4
%
= ——1 ECEL
Eilisia
(71 > HBIREE) ) BEBFEOBIRIIZHEATERMAITTES 0,

24 @



MHL2 series/” R m{EIR ;T 2 H1R

CEADHICD T BHEALEET N\ BRELODTERICDEZILTRIEREK. T7Fv v/
HBIEFE A - FPRAYF/HBEIFEFIHEICOTFLTIUHAR—LR—=DISMCR S
Rk VEESIEI S S UTERGRAZ] & CHR< 2E0\, https://www.smcworld.com

| Bt TEE

IR

Zﬁ&::tt

D—0%75YyFA2MISIDHEITITERTDIES. WX
DEHERRADEBENBRICESBENEIICLTLESE
Lo T—IDTNPRETOERELURBIRTY,

] I7Fv v IR EE
2HENODETHTEL T,

75 AN BN
o RF 1%y TER

I N R it Wi | | SR LT wE (R BERE BIEES
MHL2-10D[JZ | M4 % 0.7 2.1 8 MHL2-10D[JZ | M4x0.7 2.1 MHL2-10DCJZ | M4 X 0.7 1.4 5
MHL2-16DLJZ | M5X0.8 4.3 10 MHL2-16D[JZ | M5X0.8 4.3 MHL2-16DJZ | M5X 0.8 2.8 7
MHL2-20D[]Z| M6X1 7.3 12 MHL2-20D[1Z | M6X1 7.3 MHL2-20D[JZ| M6X1 4.8 7
MHL2-25D[1Z |[M8%1.25| 17.7 16 MHL2-25D[]Z | M8X 1.25 7.7 MHL2-25D[1Z |[M8%1.25| 12.0 7
MHL2-32D[1Z |[M8Xx 1.25| 18 16 MHL2-32D[1Z |[M8X1.25] 12.0 11
MHL2-40DL]Z |[M10X1.5] 36 20 MHL2-40DL1Z [M10X1.5] 24.0 12

24 VHANDTPZYF A2 bRHEE

OT A VANDT &y F A2 bRGIF EX b
Oy RrAZLonBNESIC, ER MOV R
AEBPAATSIRREICTIT DTS 12 b,

@EZ Oy REBEIENICE. HTZAZZDITE
TE MERPNYFEEDOEBZINE. F
BARPIVRNORRELWETDT, TE
BLES,

@714 VHADBIRIL b D#ER ML U I3HERE D
SRS

25

NS

Wi FERRILN o
MHL2-10DJZ | M4x0.7 1.4
MHL2-16DJZ | M5X0.8 2.8
MHL2-20D01Z | M6X 1 4.8
MHL2-25D1Z |M8x1.25 12.0
MHL2-32D0JZ [M10X 1.5 24.0
MHL2-40D[1Z (M12X1.75 42.2

427

TFHUFAIN




®

ZZICRUEESEEG.

ARELEDTIZ

=]
?RJEIEI

ZRARICFHLAETDHDEDTT, TNOSDHRIAL. BEPEREODKS S LVBOREZRRT D
eIl TEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEI2EELRNECTY

ZREICELSBENNCEE. HBLPHDALNDBEDNIEE

A5 EERE(SO/IEC). BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMA T, BITTFD

TS,
« IBLABRODRET, @RLENETETELLIE
ESZEOTRENEESND TN,
« BIROER OIS, AN ELKISERZAESH
" REMNEEShDED,

BIRWERDIEBIC. ANEEZESBRAEESh
' B BIUOMHNBEDOHDRENBESNDED,

"1 3 1) IS0 4414: Peumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

1SO 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
|EC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
180 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— X T LRUZDHEBD—MFRAIR UL 2 EKREIR
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEBO—MRARUREEREIE

JIS B 9960-1: HENDEZEM—HMOBEIRE—H 188 | —REKFIA
JIS B 8433-1: /Ry MRUORT AV I T/\A R—EERORY bDI=th

DREBRFIE—FI1H: ORY

A X2) BRREEEER LE

e = )
==

DUHBROBEEMDOREIE. PATFLDBRABE-IIHBERE
TRADHMIL TS &N,

ZZICBHINTLBERE. ERINIRENSEALD. 20O
27 LANDBEESHOREIL. V2T LADBRSEZIIHEERETS
A BEICIGCLTHOMOTI RN EITOTHSRELTLES 0,
DY 2F LAOFBOMEE. TRMEDRITIE. V2T LADBESMER
FLEADEEICEYET,
BICIEHORRNIOIPERICEY . HBEOLTOREERT L.
HEROMEDTEEMIC DN TORREZBL TR FLEERLTL
FEEL

QYURRII. RABMBERBREF OLANTROTIEE L,
ZZIBHIN T\ BRRIE. Bk ERD RSN BEDNET,
B - EBOEITORIE. AVTFUABERRALBNHERRE
Bol ADToTLREE L,

QRLERBTDETIE. B - REOHRL. BEOISNLERE
FFbBNTLEE L,

1 - EBOSROERBIE. BEBWEDE FHILLEDRERLLD
BREDNBINTNDI EERBLTH DT >TLI IS,

2HBERATIFIS. LEEDZELEBNESNTINDZ EDEREITL .
I F—BEILTORBOBREEN T 2HE, P ATFLDRS
ERRTDEHIL. ERARRONSERIEEEESR. BRLTH
5172 TLEE 0,

3.4 - EBEBREET IS, FEADEE - BEENRELTE
TWUTEDELDICLTLES,

@UuHRRIE. RIAREBOLEATOERIITEE A, RICKT
EOBRGPBIETERTD LD ICIIMR - Bt - WBINTSH
UEHANDT, BREAESETNELEEET,

1 BEINTUSHBUSNDRE DRI, BAPES BN YE BB COER.

2ETAH. $HE. M. FEES. WK, 5. BH. £HHIUAME
PHEICEEERIZTHE. MREE, X8 BEMEE. 7
LZBOSYTF - TL—FE8. BLBBEEADER. HLUHY
04, BURSBIRA & DEEARICE DAL EROER,

3AVE—Oy/ERICERT 288, 12720, BBICHx THRERD
(REMRBEESRITDHED2EA Y —OVIARICEDERAZRRL,
FERNIC SR UESICEEL T L\D 2 EDRRET O TS b,

NES
HHOEMIT. BEFEIEESRARMRE LT BEH-
EMFAOREERQITELTIREELTHWEY,
REEUNATOZFERICDTIE. BAAEKEYET,
LHHARE, BREL TR RBIT. STEETEDOSN-EEIE L ISEE
A EZBME LI-AETIIERTEEZE A,
FEt2EICKY . BRERNTSIEMAMANEFERT D EIETEZFA

HREH-RELTHY.

RIS IURESH/BEESRAEDOFRMG

WRECERVEE B, UTFOMRESLORERE], [BEMEORYE]
EBRSECLVELEEET,
TRNSE SRR L. CREDS X UHRREE TER S,

RIS IUREBEFIEA]

OUHBRCDOVTORIIABIE, EABBENSIEUR, UL
FIMAE.5ELUR, WThhREAICEIET SHRTY X3
FLRMICIT, WMAOE, ETHERE. KRBRLEZTEDHTIDE
DHBNETDT, BUHRFIDOEERFICTHEIS LS,

QORHEPICE VT HHDBEIC L DRBLEENFESMCE ST
IBEICIE. REBRITBIBELZRBEORMTZITHOETHLE
EEY, BH. TITOREEIT. BHERBBORIAZEFT D
HEDT. BHREBOBBICKIFERTNDIBREL. RIDWRE
BEHSEALE T,

Bz MHIERIDRIISIVREFEELSR. TEROLE. IfE
BLEE,

%3) BEZENY Fid. ERARKIS1EMADRIIBEAZEBATEZEA,
B2\ RISHEERTHY) . HREIBBIIMARIFETT, 2L,
REEBEATHOCH, B2/ REFERALEIEICEDER. ST
JLMBEOLHENREDISEICS. HRREOEREENCRYFT,

NESREDFEMA]

BANBHINDIBEICII. BEEXENTEHIESHERBSK
UNEESE) . FREEZDTTFOTLLES,

Elid e o) > 5 RE32, 4A0mmZEEN.
® BH24—-28N\EE
XR

A R2ICET 2 T38| CeRORISISMCRREERL EEEE] (M-03-3) L UTIRHIEE] 2 ZREDS 2. EL BEL <L,




	平行開閉形エアチャック／幅広タイプ MHL2 Series
	特長、シリーズバリエーション
	CONTENTS
	型式表示方法
	仕様、型式／ストローク表
	機種選定
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチの設定例および取付位置設定方法
	ご使用になる前に　オートスイッチ／結線方法、接続例
	オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項
	安全上のご注意

